

## 正誤表

雑誌「整形・災害外科」第64巻10号(2021年9月増大号)に誤りがございました。下記のとおり訂正し、お詫び申し上げます。

2021年10月

金原出版株式会社

## 記

頁	訂正箇所	誤	正
1262	右段 下から 5～4行目	防御知覚脱失(赤; 図10参照)であった(図4)。	防御知覚脱失であった(図4)。
1263	左段 最終行 から右段 上から1行目	触覚低下(青; 図10参照)まで改善した。	触覚低下まで改善した。

以上

## 正誤表

雑誌「整形・災害外科」第64巻10号(2021年9月増大号)に誤りがございました。下記のとおり訂正し、お詫び申し上げます。

2021年9月

金原出版株式会社

## 記

頁	訂正箇所	誤	正
1224	Ⅱ. 血管評価 上から7行目	切断率が有意に <u>低</u> かった	切断率が有意に <u>高</u> かった

以上